

**Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně**  
**FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ**

---

**HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

Jméno a příjmení studenta: Jitka ČTVERÁČKOVÁ

Oponent bakalářské práce: Mgr. Marek TOMAŠTÍK, Ph.D.

Akademický rok: 2015/2016

**Téma bakalářské práce: Krizový management v Kraji Vysočina se zaměřením na blackout**

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce		X				
2	Splnění cílů práce		X				
3	Teoretická část práce		X				
4	Praktická část práce			X			
5	Formální úprava práce		X				

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

**Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:**

Předložená bakalářská práce studentky Jitky Čtveráčkové s názvem Krizový management v Kraji Vysočina se zaměřením na blackout má logickou strukturu. V teoretické části autorka prokázala, že je schopna na dostatečné úrovni pracovat s literárními zdroji. V teoretické části definovala teoretická východiska pro analytickou část. Praktická část je věnována problematice krizového managementu v kraji se zaměřením na blackout. V šesté kapitole autorka popisuje Kraj Vysočina, v sedmé strukturu krizového managementu v Kraji Vysočina. Osmá kapitola se věnuje krizovým stavům v kraji, které se odehrály v kraji. Konečně v deváté kapitole se autorka věnuje problematice blackoutu ve formě cvičení, jak probíhalo v Kraji Vysočina. Dále popisuje cvičení Blackout JMK 2015 a Blackout 2014 Praha, která byla svého druhu první cvičení v tomto rozsahu v ČR. Na závěr autorka podává doporučení na zlepšení současného stavu, která jsou ale velmi obecná. V závěru autorka konstatuje, že cíl BP byl splněn. Práce je velmi popisná, je škoda, že rozboru provedeného cvičení blackout v Kraji Vysočina se nevěnovala důkladněji a hlouběji. V rozboru nejsou například zmíněna zdravotnická rizika obyvatel, kteří jsou v domácí péči odkázáni na přístroje. Jak se dozví kompetentní orgány, nepotřebují pomoc. V práci oceňuji množství literárních zdrojů. V práci se objevují výjimečně formální nedostatky. Práci doporučuji k obhajobě.

**Otázky k obhajobě bakalářské práce:**

1. Jak byste řešila problematiku lidí, kteří jsou v domácí péči a mohou být fatálně postiženi blackoutem.
2. Existují v Kraji Vysočina benzinové pumpy, které mají vlastní elektrické agregáty? Kde se nacházejí?
3. Definujte význam takových benzinových pump. Kdo tam může tankovat?
4. Jak si budou moci lidé koupit zboží denní potřeby, když všechny systémy jedou na elektřinu?

Klasifikace oponenta bakalářské práce: C – dobře

V Uherském Hradišti dne: 30. května 2016

.....  
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------